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A vaűászatnak és vaflászati feovernek megadóztatása.
A legközelebb befejezett országgyűlés intézke­

dései között nevezetes helyet foglalnak az újabb 
adóztatási törvények, melyek habár sok tekintetben 
nem valami kellemesek is, de a jelenlegi nyomasztó 
pénzviszonyok közt szükségesek.

Ezen adóztatási törvények közül akarunk most 
egyet a vadászatnak és vadászatra használható fegy­
vereknek megadóztatásáról hozott törvényt, mely a 
nagy közönség közül sokakat és pedig közelebbről 
érdekel — megismertetni.

Ezen törvény szerint az, ki a vadászati jog gya­
korlására jogosítva van, s ezt gyakorolni akarja a 
fenálló törvény alapján vadászjegyet tartozik váltani 
megyében az alispáni, városban a polgármesteri hi­
vatalnál; a jegyért 50 kros bélyeggel ellátott írott 
kérvénynyel kell folyamodni. A vadászati jegyek 12 
fitos bélyeggel láttatnak el, ezen illetéknek előleges 
lefizetése nélkül azonban a jegy ki nem szolgáltatha­
tó; egyéb díj kiállításukért nem szedetik. Ezen bé­
lyeggel ellátott jegy csak egy évre érvényes. Vadá­
szati jegyet válthat mindenki, ki a törvény szerint 
erre jogosítva van, külföldi azonban csak honpolgár 
kezessége mellett. A vadászati jegy megtagadandó 
azoktól, kik: a) életük 20-ik évét még be nem töl­
tötték, azonban ha helyettük az atyuk vagy gond­
nokuk folyamodik megadatik és pedig ezek a bélyeg­
illeték fele részének lefizetése mellett nyernek 
vadászjegyet. — b) Elmebeli fogyatkozásban vannak, 
c) Kihágások miatt clmarasztaltattak. d) Kik fegy­
verrel elkövetett bűntettért elmarasztaltattak.

Ha a vadászati jegy a kérvényezőnek az illető 
hatósági tisztviselő által megtagad tátik, a tagadó 
végzés ellen a belügyminiszterhez folyamodhatik.

_ A vadászati jegy névre és személyre állíttató 
s másra át nem ruházható, az ország egész területen 
január 1-től deczember végéig érvényes. De ily vadá­
szati jegyek 3 évre is válthatók az ez időre cső bé­
lyegilleték lefizetése mellett. — A ki maga számára 
vadászjegyet már szerzett, a vadászatok alkalmával 
segédszemélyek gyanánt használandó cselédei szá­
mára legfeljebb 3 cseléd-vadászjegy szerzésére fel 
van jogosítva, melyekért egyenkint évenkint 2 frt. 
fizetendő illeték fejében. Ezen cselédjcgyeket csak a 
gazdának állandó szolgálatában álló cselédei és ezek 
is csak akkor használhatják, midőn vele együtt 
vadásznak.

A vadászati jegyek az imént előadott módozatok 
s feltételek mellett adatnak ki; miután pedig ezáltal 
a vadászati jog megszorittatik, sőt mégis nchezitte- 
tik, szükséges, hogy legalább azok, kik c költséges 
jogot gyakorolják, azon jog gyakorlatában függetle­
nül a törvény korlátái közt lehessenek, nehogy mint- 
eddig a törvény nyílt rendeleté mellett is orvvadá­
szok a rendes jogukért fizető vadászok elöl minden 
vadat elpusztítottak s a jog megmaradt, de élvezete 
nagyon gyér alkalmakra szorult, E tekintetből a tör­
vény szigorúan intézkedett azok ellen, kik vadászjegy 
nélkül vadásznak, mely intézkedést ajánljuk a köz- 
igazgatási hatósági közegek figyelmébe. A törvény 
erre vonatkozó része igy szól:

Az állami és törvényhatósági közbiztonsági kö­
zegek valamint pénzügyőrök kötelesek, a vadászati

jog tulajdonosai, haszonbérlői és az erdők s mezők 
felügyeletével megbízott személyek pedig jogosítva 
vannak azokat, kik akár lőfegyverrel, akár lóháton 
és bárminemű ebek használatával vadásznak, a va­
dászati jegy előmutatására felszólítani. A ki vadász 
jegy nélkül vagy másnak nevére szóló jegygyei va­
dászik szigorú birsággal büntettetik, még az is ki 
jegyét másnak kölcsönzi. A birság a törvény által 
szabályoztatik.

A vadászati joggal egyidejűleg az 1875. évtől 
kezdve a vadászati fegyverek adóztatása is szalni- 
lyoztatott és pedig akként, hogy minden darab egy­
csövű puskáért 1 frt., kétcsövű puskáért 2 frt. adó 
fizetendő évenkint. A lőfegyverek házankint írandók 
össze. Ki az összeírás után lép adóköteles lőfegyver 
birtokába azt 14 nap alatt adó alá felvétetni tartozik.

Kivétetnek az adózás alól: nyilvános s magán­
gyűjtemények fegyverei, melyek vadászatra nem 
használtatnak; melyekre nézve az adóhivatal bizo­
nyítványt ad, hogy ezek bejelentetvén adó alá nem 
esnek. Hasonlókép az állami s hatósági közegek hi­
vatalos szolgálati fegyverük adómentes, úgy a pus- 
kamüvesek s lőfegyver-gyárosoknál eladásra szánt 
lőfegyverek is.

Az adóköteles lőfegyverek adó alóli elvonása, 
eltitkolása adómenteseknek nyilvánított tegye r< k 
vadászatra használása szigorúan büntcttclik.

Ez a legújabb — a vadászati jog és fegyverek 
megadóztatása iránt hozott törvény vázlata.

Miután megyénk területén a vadászatnak nagy­
számú hive van, czélszerünck tartottuk röviden"e 
reájuk fontos törvényt ismertetni. A törvény végre-

Boldog- éjjel.
Junius 12-én esti fél nyolcztól éji tizenkettőig.

„Boldog éjjel!“ Igaza volt a programúinak, midiin 
ezt mondta. Boldog éj az, melyen oly sok lelkes em­
ber egyesül egy szép, nemes czél körül, midőn egyik 
szorgalmát s tapintatát, a másik művészetét hozza az 
oltárra, csakhogy az ige testté lehessen. Boldog éj az, 
mely a jelennek élvezetet, a jövőnek anyagi segélyt 
nyújt, s az egyik ajándékban annyi müólvet, a má­
sikban oly nemes gondolkodást hoz napvilágra, hogy 
az elsőnek szépségét csakis a másiknak nemességével 
lehetne fölmérni. Boldog éj az, melyen szegény ifjak 
szellemi haladásának áldozunk, de, mire az áldozatnak 
vége van, azt veszszük észre, hogy az élvezet volt, s 
hogy nem adtunk, hanem kaptunk, hogy gazdagon 
megajándékozva jöttünk el.

Áldozatot csakis azok hoztak, kik a mi csekély 
áldozatunkat élvezetté varázsolták át, egyik rész fárad­
hatatlan tapintata-, a másik rész művészetével; azok, 
kik művészetüknek drágaságait, hangjuk ezüstjét, ne­
mes érzésük aranyát az oltárra tették.

S a közönség, mely múlt szombaton a gimn. se- 
gélyegylet javára adott hangversenyen jelen volt, mél­
tányolta ez áldozatot, mert oly szívből fakadó lelkese­
déssel, oly müveit illemmel szentelte magát a hallga­
tásnak, minőt ily nagy mértékben látni nem minden­
napi jelenség. A figyelésben kifáradéknak zajongása, 
a nem érdeklődök beszélgetése ismeretlen dolgok va­

jának e helyen, a tiszteletteljes csöndet csak a kitörő ] 
tetszés tapsai szakiták íélhe, s még a teremnek folyton 
növekvő magas hőfoka sem volt képes a közönség 
érdekét csökkenteni; érezték mind, hogy olvasztóke- 
menezében vannak ugyan, de olyanban, a melyben 
aranyat öntenek.

Kezembe veszem a programúiét, hogy átéljem még 
egyszer e kedves érákat, igy történik, hogy a boldog 
éjjel nekem nem tízig, hanem tizenkettőig tart.

Először Lauschmann Lujza k. a. játszott egy ün­
nepi nyitányt Mosonyitól négy kézre. A szép készült 
ség, melyet tanúsított, a nyugodt, öszhangzatos játék 
nem is állott öszhangban az ö gyermeteg ifjúságával. 
Midőn az ismételt tapsok után távozott s utána vitték 
a koszorúkat s csokrokat, melyekkel a hálás közönség 
elhalmozá, egyet véletlenül a színpadon feledtek; ö 
talán észre sem vette a veszteséget, de pótolja azt neki 
egy másik csokor, mely a közönség emlékezetében a 
tetszés és elismerés virágaiból fonódik számára.

Másodiknak Koller Pál gimn. tanuló játszotta Be- 
riot 7-ik concertóját és meglepő sikerrel oldotta meg 
a nehéz feladatot. Tanára, Bernreiter ur, ma nyerte el 
fáradságának legszebb jutalmát. S a közönség, mely 
a fiatal zenészt lelkesen megtapsoló, többször kiáltá 
kitüntetöleg Bernreiter nevét is.

Ekkor léptek föl Káder Gizella és Malvin kisasz- 
szonyok énekelvén Zimaynak szép kettösdalát a „Bol­
dog éjjelu-t. E „Boldog éjjel“ ily szépen énekelve 
sokat tett arra, hogy az est „boldog est“ legyen, s a 
közönség, mely először a kisasszonyok bájos megjele 
nésének tapsolt, a dal végével szép éneküket tapsoló.
A tetszésvihar nőm volt egészen önzetlen, mert jutal­

mat is kórt s nyert is kedves jutalmat, a midőn Káder 
Malvin k. a. a programmot Illahuné kedvencz, szép 
dalával („Maros vize folyik csendesen“) megtoldá.

Következett a „Holt költő szerelme“ Jókaitól, me­
lyet Neumann Árminná urhülgy szavalt Landesmami 
ur zongorakiséreto mellett. Neumanné urlmlgy előre 
bocsánatot kéretett rekedtsógeért, de azt csakis a la-sün 
elmondott helyeken lehetett észrevenni, s a rekedtség 
nők épen ott, hol megeröltetó hangját, nyoma se volt 
A közönség, mely Neumanné urhölgyet mint kitűnő 
német szavaiét már ismeri, nagy érdekkel és elisme­
réssel várta magyar szavalatát; s az első kísérlet sikere 
olyan volt, hogy nemcsak azon kedves törekvést.: ma 
gyárnak lenni, — mely nekünk mégis legbecscsebb, 
tapsoltuk benne : hanem a helyes hangsúlyt is, a mély 
átórzóst, a helyes szavalatot. Köszönet érte a magyar­
ság nevében! Vajha sok követőre találna a müveit ér­
zésű hölgy; s mi kegyeletes nemzeti örömmel hallgat­
nánk végig nem ily szép szavalatot, de még a kezdőt 
leges gagyogást is, ha azzal magyar testvéreink számát 
szaporíthatnék.

Ötödik darab a vonós négyes, mely egyik fény­
pontja volt a hangversenynek s melyért bizonyára min­
den zenekedvelő különös köszönetét mondana annak, 
ki ezt a programúiba fölvette. Kedves reminiscent!;! 
volt ez a flórcnczick estélyére, s a klaszszikus zene 
nyugalmas méltósága, melynek Bernreiter, Kardon, 
Herder és Kampf urak oly kitünően adtak kifejezést, 
tisztelettel töltött el mind a zene mind ezen művészek 
iránt.

föllépett ekkor Aujezdsky Mariska k. a. s előadott 
egy szép ábrándot magyar dallamok fölött líubinstein-
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13 o k ü 1 (1 e t e 11.
Mimién beteg erőt és egészséget nyer gyógyszer 

és költség nélkül a

Revalesciére du Barry
gyógytápszertől Londonból.

•>0 év óta semminemű betegség sem volt képes c kellemes 
eeés/'égi tápszernek ellent/illni, s üdvösnek bizonyult az ielnuttek- 
nól UBV mint gyermekeknél orvosság és költség nélkül minden gyo­
mor-, ideg-, mell-, tűd«-, máj-, mirigy-, nyíikliártyatégclyezém, üólyng- 
és vcsebni, giimö-, ászkor, nehéz lélegzés, köhögés, emésztlictlenseg, 
dugulás, hasmenés, álmatlanság, gyengeség, aranyér, vízi betegség, 
lázszédiilést, vórmegszontlAs, lülzsihutigás , émelygés es hányás, so- 
terhesség folyiimálnm, lmsliárlynloh, inéltikér sováliyodás , csuz, 
köszvény, sál,kór ellen, úgyszintén esecsemöknél, eledelül dajkatej 
helyett előnyt érdemel. Kivonat S0,U00 bizonyitvnnyból gyógyítások­
ról, melyek minden gyógyszer ellen (közöltök, ezek közt bizonyít­
ványok: Dr. Wnrzer tímártól, F. W. Beneid tanár úrtól, _ gyógyta- 
nácsos dr. Angolaion, dr. Clioloraud, dr. Campell, dr. Dódé tanár, 
dr. Ure, Cnstlcstuárt grófnő, Issenstein liorczogtöl, Mensdort-1 oully 
minister elnöktől és több magas állású egyénektől tetszésre bér- 
mentve beküldetnek. _____

Kivonatok a 80,000 bizonyítványból.
7-2,418. sz. bizonyítvány. C'ntlix. 1808. június ú.

llcAlAs kötelességemnek tartom azon kedvező hatást közzétenni, 
melyet a Hovaleseiére-chokoládé nőmre gyakorolt. 0 ugyan éveken 
ál a wirtéztutóbb altesti fájdalnuikbun és folytonos álmatlanságban 
szenvedett, mely kínos állapot az ön lievnlr seiére-cbukoládejumik 
használnia után , mintegy varázslatra éltiint. Legmélyebb tisztelettel

V i ti <• e ti t o .11 o j ti II ti

72,018. sz. bizonyítvány1 I,a Illicit!1, sill1 Yon, I8G8. jul. 30,
Az ön Kevíileseiére-chokoládéja legirtóztatobb gyomor- s ideg­

bajomat megszüntette. .Hadaim* Annáiul.

Revalesciére 4-szer táplálóbb a búsnál és 60-szer megkíméli a 
gyógyszer árát felnőtteknél úgy mint gyermekeknél 1 i lantos bu- 
dogszelenozébe 1 Irt. 60 kr. 1 font 2 Irt. 6(1 kr 2 font 4 Irt. 60 ki1. 
5 font 10 Irt. 12 font 20 fit. 21 font 30 Irt. lievnleseiére liisquittek, 
szelenczékhcn 2 Irt. 60 kr. és 4 fi t. 60 kr. - Revalesciére-csokoládé 
porban és táblákban 12 csészére 1 Irt. 60 kr. 24 csészére 2 Irt. 6V 
kr. 48 csészére 4 frt. 60 kr. porokban 120 csészére 10 Irt. -88 csé- 
szére — 670 csészére 30 irt. ... ,

Knplmtó: Harry du Harry es társa állal Hees, Walllisch- 
gasce 8. sz. Bzékezíejcrvárott Dírbálla tiyürgy gyógyszertárában. 
Budapesten Tűrök József gyógyszerésznél.

G a b o n a - á r
június 12-kén.

Alsó-ausztriai mért). frt kr frt; kr frt kr

Tiszta búza.............................. . . 4 50 4120 3 80
Kétszeres............................... . . 3 40 jh- —
Rozs....................................... . . 3 10 i
Árpa....................................... . . 2 30 2 20 j— —
Zab............................................ . . 2 lj90 1 80
Kukoricás............................... 2 60 2 50,1 2 40

Felelős szerkesztő: Ilntlyxiily Dezső
■nMusunaUKKae lAcvcvr.- tt

Ingyen ős hórmentve

II B I* <S 4“ t C W C k'.

„Őiloiiioiilior.“
A gyermeknél! fogzást elősegítő, valamint ép egész­

séges erős csont és tagokat fejleszti) szer.
X doboz ára, 1 írt.

Kapható Grottauban: Nautwik V. G. gyógysze­
résznél, Szókesfcjcrviirott: Diebálla György gyógyszer- 
tárában , Vörösmarty-téren.

Az apácza-utczai 22. sz. 
alatt levő ház Jakab-napra kiadó.

Bővebb felvilágositás kapható: 
özv. Eördög Gytiigynénál, apácza- 
uteza 21. szám.
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Árverési hirdetmény.
A székesfejérvári e. f. kir. telektörvényszéknek 

10880/t. k. 874. szám alatti végzése folytán közhírré 
tétetik, miszerint Bognár Mihály velenczei lakos fel­
peresnek Meszlcnyi Mór velenczei lakos alperes elleni 
1000 frt. töke és a velenczei 157. sz. tjk. A + 1. sor 
sz. a. háznak 950 frt. beceértékben a 214. sz. tjk. A 
I. 3. sor. sz. a. rét és nádas */r ed részének 500 frt. 
úgy a 4. sor sz. a. fekvöség 17-ed részének 30 frt. 
becsértékben végrehajtás utján leendő elárverezése el­
rendeltetik, s ennek foganatosítására 1-sö határidőül 
1875. évi június hó 24. szükségesetében 2-ik határ­
időül 1875. évi Julius hó 24. mindenkor délelőtti 10 
érája Velerieze községházánál azon kijelentéssel tűze­
tik ki, hogy a 2-ik árverésen a fekvöség becsáron 
alul is 10°/o bánatpénzképeni letétele mellett el fog 
adatni.

Az árverésnek több feltételei a kiküldött kir. 
tszéki végrehajtó Tuboly István urnái megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik 
nem ezen telekkönyvi hatóság székhelyén vagy köze­
lében laknak ('elszólhatnak, hogy a vételár felosztása 
alkalmával leendő képviseltetésük végett e hatóság 
székhelyén megbízottat rendeljenek s azok nevét és 
lakását, az eladásig jelentsék be ellenkező esetben a 
hivatalból kinevezett gondnok által fognak képvisel­
tetni.

Végre a prrdt. 433. és 4GG. §§-hoz képest felhi­
vatnak mindazok, kik a fentebb irt javak iránt tulaj­
doni, avagy elsőbbségi jogukat érvényesíthetni vélik 
igény keresetüket a hirdetmény közzé tételének utolsó 
napjától számítandó 15 nap alatt ezen telekkönyvi 
hatóságnál nyújtsák be, különben azok a végrehajtás, 
árverés foganatosítását mm gátolván igénylők egyedül 
a vételár feleslegére fognak utasiltani.

Keit a székesfejérvári c. f. kir. telektörvényszéknek 
1875. évi márcziuB hó 5-én tartott tkkvi üléséből.

Faith János, kir. tkvezető.

Lobogók! lobogók! lobogók!
A bekövetkező választó, i mozgalmak tekintetéből ; 

ajánljuk a t. ez. választást-vezető bizottságoknak a leg 
olcsóbban szám'tott

nemzeti lobogóinkat
selyemből vagy caschcmirból valódi olajfestékkel ellá 
tolt feliratokkal, a legdíszesebben kiállítva

30 százalékkal olcsóbban
mint bárhol. Megrendelések a leggyorsabban s pont» 
aan eszközöltetnek.

Knopp J. és Steiner
első magyar czimer és lobogógyár Budapesten 

ó utcza saját házában.

jmnmxmxmxmxmxmumm
Két egészen uj, igen szilárd anyagból a 

legújabb szét kezet szerint készített s könnyen 
kezelhető

mángorló
az alulírottnál helyszűke miatt jónál a készt- 5E 
lést áron alul eladó.

A ki e két, még eddig ismeretlen, sehol H® 
nem készített szerkezet után készült mángor 
lókat megtekinti, megfog győződni azok tar- Hj| 
tósága, czclszeríisége felett s bizton remélem, 
hogy vele a vevő teljes megelégedését uye- ■■ 
rendem ki. J5

Továbbá tudatom a t. közönséggel, hogy 
bárminemű orgona, zongora, bútor javításokat, Hl 
fényzéseket s finomabb asztalos munkákat is X 
elfogadok s kérem a t. ez. közönség szives J 
pártfogását.

Szalay Károly,
orgorakészítö,

sfejérvár, faznkas-utcza 3. szám.
i
JixmnmmmxMxmxi

MOLL A. SEIDLITZ-PORA.
IBI E porok rendkívüli s a legeltérőbb esetekben bebizonyuit 
gyógyhatásúk Altul minden eddig elismert háziszerek között, tagad - 
bntatlanul az első helyet foglalják el; mit az sok ezer, a császári 
birodalom minden részéből kezeinkhez küldött hála-iratok a legrész­
letesebben tanúsítják, hogy e porok rögzött szorulásoknál. 
tiiM'sztlirtvtleiisvgvknél, gyomorlicvnt‘l, továbbá görcsük, 
vvse és Idrg-hajokban, szívdobogásnál, idvgessóg okozta 
főfájás, vértolulás, végül bystrriára, búkor és huzamos 
hányásra hajlamnál a legjobb sikerrel alkalmaztatnak, s a leg- 
tartósb gyógybatást eredményeztek.
Ára 1 eredeti doboznak használati utasítással 1 frt.

RANCIA BORSZESZ SÓVAL.
A legmegbízhatóbb orvosszer a szenvedő emberiség segedel­

mére minden belső és külső gyuladás, legtöbb betegség, mindenne­
mű seb-, fej-, fül- és fogfájás, régi sérvek és nyitott sebek, rák, 
fene, szem gyulladás, bénulás és mindennemű sérülés ellen, stb. stb.

1 palaczk ára használati utasítással 80 kr.
ORSCHHALMÁJ-ZSIROLAJ

A legtisztább és leghatlmtósabb orvosi szer Bergenböl Nor­
végiában nem cserélendő fel a mesterségesen tisztított lmlmájzsir- 
olajjal.

A valódi Ihirsrh-lialniájzhlr-olaj mell- és tfiriü-bn- 
joknál, Kcropbolus- és rarliiti»-betegségekben legjobb gyógy- 
Imtással van; meggyógyítja a legidültebb köszvény- és CHÚzba- 
jokat, valamint az időszaki l)ürkU(vg<‘kt't.

Ára 1 üvegnek használati utasítással 1 irt.
Kakiárak. Székesfejérvárott: Braun József, Diebálla György és 
tfny Rezső gyógyszerész uraknál. — Pápán: Tschepen Alajos és 

Veszprémben : Fercnczy Károly ur gyógyszertárában.
MOLL A..

cs. kir. udv. szállító, Bées, Tuchlaubon 9.
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S m t m U i»
a »Vörösmarty-téren,« Keresztes-ház,

ajánlja újonnan és dúsan berendezett

liiNZcr vet aiijas-keiTskcílését,
közönség figyelmébe, hol jutányos árak mellett a legpon- 

tosab szolgálat tapasztalható.
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Főnyeremény

375,000
német állami

nyereményekért

az állam.

lleglilvás a Hamburg város állal rendezett sorsjátékra mely alkalommal

7 millió és 772,000 állami márlt
fog biztos nyereményekül kisorsoltatni.

A nyeremények ezen felette előnyös sorsjátéknál, 
melynél vsak 82.500 sorsjegy adatik ki, a következők: 
1 nyeremény 375,000,250,000,125,000, 80000,00000, 
50000, 40000, 36,000; 1 nyer 30,000 és 24,000, 
3-szor 20,000 és 18,000; 29-szer 15,000,12,000, 10,000 
34-szer 0,000, 45-szÖr 4,800, 4,000, 205-szor 3,600 
és 2,400, 418 szór 1,800, 1,600, és 1,200 1121-szer 
600, 360 és 300, 19,310-szer 240, 131, 120 és 60 
21,314-szer 48, 24, 18, 12 és 6 állami mark, melyek 
a legközelebbi napokban 7 osztályzattal bizonyosan 
kisorsoltalak.

Az első nyeremény-húzás hatóságilag június hó 1(3 és 17-re 
lett kitűzve, ehhez sorsjegy kapható és pedig:

1 egész eredeti sorsjegy csak 3 frt. — kr.
1 fél „ „ „1 frt. 60 kr.
1 negyed „ „ „ — frt. 75 kr.

és ezen az államtól biztosított sorsjegyek (nem a betiltott ígér­
vények) a pénznek bérmentes beküldése vagy utalványozása után 
általunk a legtávolabb helyre is eszközöltetnek. — Mindenki, ki 
nálam ezen sorsjegyekből vesz, kap egy játéktervet ingyen épen 
úgy a rendes hivatalos buzási lajstromok is kéretlenül elküldet- 
nek. A nyeremények kifizetése és azok szétküldése általam pon­
tosan s titoktartás mellett eszközöltetnek. A rendeléseket a pénz­
zel vagy ajánlott levélben vagy pedig possta utalványnyal leg- 
czélszoriibb küldeni.

Azért bizalommal forduljanak megrendeléseikkel

idősb Heckscher Sámuel
bank- és váltó-üzletéhez Hamburgban.

KLÖKNEK PÉTER, kiadó ‘nlajdonos. Nyomat. Sz.-FcjórvfLrott a „Vörösmarty“ könyvnyomdában, Számmer Kálmánnál.



hajtása iránt orldigcli: még a belügyin' nem intézke­
dett, hisszük azonban rövid időn már, a vadászati 
idény beálltával intézkedni fog; addig jól lesz vadá- 
szatkcdveloinknek közelebb tudomást is szerezni a 
törvényről. U

Irodalom s művészet.
„A holt költő szóróimé.“

(Vége.)

Azonban nemesük az élőknek, hanem a holtak­
nak is vannak jogaik; s jaj annak, kit lel kiismerő • 
tóben a holtak emlékei gyötörnek! S az uj menyasz 
szuny ezek közé tartozott. Megjelent álmaiban az el 
feledett hitves, Ígérete szerint :

II a eldobod egykor az özvegyi fitty olt, 
lón feljövök érte a síri világból! *)

Eljött tehát a tapasztalt hűtlenség után. Alakja 
rémületet kelt; mellén az ország czímere, melyről a 
harcz zivataraiban elveszett a korona, a ezimor vérző 
sebet takar. Azon régi édeskés szavakkal csalogatja 
üt, melyekkel egykor szerelemre gyullasztottn. Lenja 
új lakását, s a mint éltében, költészete kedves em­
lékkel népesítette a pusztákat, oly vonzónak tünteti 
most fel síri lakását.

Csak két szív dobogása beszél.—
I lát ott az a harmadik ? Sírbeli rém.

Csontfő, koszorús kalpag íövege,
Sirbolti világ fénylik szemürén.

Ott mellin az ismeretes koronátlan
Országczímer. Ep e helyen át van 

Lőve. Mutatja a felbuzogó vér.
És szól: — nem az ajk; — hanem a vérző seb: 

„Én édenem iidve, világom,
Mint várlak régen eped ve lakomba.

Neked és kicsinyemnek vetve az ágyom.
Hármunknak elég. Nem költ ki se zajjal:
Jó bosszú az éj ott; messzi a hajnal.

Éjfél az idő; — jer alunni—hívem.
Jer vélem abinni lakomba. Mi szép az!

Zöld bársony a domború kupteteje,
Átszőve virággal; arany, byaczint.

Drága kavicsmozaik belseje.
Es bútora, halld én boldogságom:
Legdrágább csont a világon.

Hős fialt csontkoponyája merőn.“
A boldog menyasszony felriad álmából s elűzi 

az ábrándképet:
„„Csontkoponya! Te nem „ö“ vagy! Eressz el. 

Férjem soha nem voltál, idegen.
Arozod nem övó; nem láttalak ón.

Hagyj nyugtot—eredj sírodba—nekem!““
De a férj rémes alakja más koponyát vesz s újra, 

meg újra nu gjelen és híja a nőt s a gyermeket, a 
kikhez egyedül csalt neki van joga.

A rém koponyája nevet: „babaiul!
Tréfás a világ szörnyen od’ alá.

Szép asszony imé igazad van.“
*) p o töfi „September végén“ czíinii költeménye; uj. költ. 

It. k. (SI. I.

tói. A darab igen tapintatosan választatott, s a gyönyörű 
kivitel szűnni nem akaró tapsokra villanyozta tol a 
közönséget. Midőn a szép kisaszszony oly szépen kő- 
nyörgött a billentyűkön, hogy „éli ne mondj engem 
rózsádnak,“ úgy hiszem, sokan lehettek a teremben, 
kik daczára annak, hogy oly szépen kérte, nem tud­
tak volna neki szót fogadni. A bosszú tetszósznjnak 
engedve még Schumann ltóberinck egy kedves darab­
ját, „Szeszély“ (Grillen) czimiit, játszotta cl szintén 
nagy tetszés mellett.

Ezután következett Ernst elégiája, melyet Kampf 
ur gordonkán, szerény véleményünk szerint, reme­
kül játszott. Valódi műélvezet volt öt hallani.

Nyutczadiknuk Káder Gizella k. a. lépett föl s he­
gedű- és zongorakiséret mellett énekelte el Aktnak szép 
dalát, „Buldog ifjú évek, éli el mért tünetek?“ Első 
pillanatra azt hittük, hogy belépti dijainkat ezüstre föl­
váltva szórja vissza fülünkbe, de csakhamar észrevet 
tűk, hogy ezen ezüstnek állandó alapja hangjában van 
letéve, melynek érezdotathja sokkal szilárdabb mint 
az osztrák nemzeti banké.

„Boldog ifjú évelt, éli el mért. tünetek?“ A kis 
aszszonynak o kérdése fölösleges volt; mert, midőn ő 
énekelni kezdett, hangjának minden esendülóse azt ki­
áltotta o kérdésre: „itt vagyunk.“ Igen, a boldog ifjú 
évelt o pillanatban megjelentek, ott csicseregtek az ö 
énekében, ott rngyogtatták ifjúságuk teljét és erejét. 
A It. a. hangja, mióta először volt szerencsénk öt hal­
lani, még nyert erötelj- és hajlékonyságban, trilláit 
szeretné az ember fülének állandó lakéivá tenni, s le­
hulló gyöngysorként gurultak azok szót a hallgatóság 
fölött, melynek szűnni nem akaró titszése lön a bájos 
énekesnő jutalma.

„Sok társam o házban, együtt mi lakunk.
Nem leltem az arczom; téved a kéz.

Am vissza megyek s majd meglelem azt;
A válogatás ott bármi nehéz 1 

S majd visszajövök, ha valódi lejem 
A sok koponyák sora közt meglelem. ‘

Szól s eltűnik a síri álom.
Es visszajön újra. Megtartja az éjiéit,

Elmondja, mit álmodik ember a sírlian? 
Elmondja, hogy élnek a holtak akin' í

liég elfeledettet; - a múltba’ mi bír van? 
Idajdankori kéjt: — porlepte reményit.
Es ,zengi szerelmi dalát, ama régit.

0 az! csak feje nem. Az a másé.
Mind másnak az arcza, mit elhoz alanti éi, 

Alarezai száma tömérdek.
Van vén, fiatal; komorabb, szelidebb,

Kik mind a közös nagy üregbe V iértek.
És híja a nőt; s a kicsinyke fiát.
Nő, gyermek, álmából ijedve kiált:

„Uh nem! ne vigy engem el innen.“
Es híja a nőt, és gyermeket is,

Húsz évig a rém szakadatlan.
Sírján a tövis megtépi, lm kél,

Es öltönye mind szakaduttabb.
Majd árnya csupán a régi alaknak;
Fény tünemény odavetve falakra.

S még egyre susog: uh jertek oda.
Az idő halad. Az élet elitemül, az nrez rúzsa 

színe clhalaványul, az ében-fiirtöket ősz hajszálak vált­
ják fel, az ajk mosolya redökbe megy át; viliin a fiatal 
kor veröfénye s helyét elfoglalja a hideg valóság ködös 
napja. Lezajlik a szenvedély csatája, kialszik a kép­
zelet világa, a kedély melege eloszlik a még csak a 
múltak emlékeiből visszasugárzé fény képes derült pil­
lanatokat teremteni. — Beköszönt a megbánás, az en 
gcsztclüdés s ezzel, az epedvc várt szil-nyugalom órája. | 
—. E felfogás szülöttei a végső versszakok.

Ősz, asszony lesz a nő, vén ifjú a gyermek.
Élöváz, ki az életet unja.

Kín látni anyának : a szive beteg,
A szive nehéz, ez a liildre levonja.

„Oh leld igaz »rezedát meg valahára 
Nem rettegi éjjeli jöttédet: várja,

Várja sóhajtva az asszony, a gyermek.“
S felkölti szerelme hívása az alvót,

Es megjelen éjféli éra előtt 
Úgy, tündököl arcza, merész szeme villan,

Es ajka mosolyg, a miként az elölt.
Kard s lant kéziben : eldobja magától.
Más gondja: szeretve karolja ma állal 

A gyermeket és az anyát.
Es elviszi őket messze magával,

Hol háza fölött szép zöld a födél.
A rózsákékor rajt összeborul, 

ti hullatja virágit hamva fölé.
Elvitte magához mind, mi övé volt,
ti most kezd csak aludni nyugodtan a rég bolt.

Míg fenn magas égen csillaga ég!
Moore Tamás szerint a bűnbánó arczán fénylő 

könyü szebben mosolyg a csillag és nap sugárinál, s 
ép azért :

Végül a fögimn. és fí-rt áltanodai zenekar lepett 
föl, bot y Bernreiter ur vezetése alatt Wagner „Tanú- 
lniusi“ jóból játszi k részleteket. Ez felséges volt. A 
hatalmas érzések hullámzása és mozgalma, melyet a 
világon semmi nem tud úgy kifejezni mint a zene, és 
egy zene sem úgy mint Wagner és Beethoven zenéje, 
megvolt ezen előadásban, mely mindenkit gyönyörköd­
tetett és meglepett. Kár, hogy újra el nem játszották; 
de azért engedtek a közönség kérelmének s egy indulót 
játszok, melyet a közönség még a legnagyobb csend­
ben és tetszéssel hallgatott végig a késő idő daczára.

Itt a programúinak vége volt, bár figyelmünknek 
még nem; de egy pont ki is maradt a hirdetésből, és 
ezt mi fogjuk helyrepétolni. Ezen pont Alagliy Dezső 
gimn. tanár, Emmcrth Henrik és Bernreiter Lipét urak 
érdemeiről szél. Alagliy űré az eszme, övé és két társáé 
a kivitel sikere és öszliangja.

Alagliy tanár ur tapintata és buzgalma, párosulva 
Emmcrth és Bcrnreitcr urak művészete és zeneértésé­
vel, tett meg a közreműködők megválasztása- és ki- 
képezésében mindent arra nézve, hogy a hangverseny 
feledhetetlen kedves emléket hagyjon hátra; s midőn 
mindennek vége volt, méltán sóhajtottunk fél, vissza­
gondolva a szép dalra, melyet hallottunk, s annak sza 
vaira: boldog, élv-dús porezek, éli cl mért tünetek 1 

Eltűntek, de nem nyomtalanul; nyomot hagytak 
azok lelkűnkben s nyomot hagytak a jótékonyság ol­
tárán. Vajha c kedves emlékű hangverseny sikere az 
ifjitsági scgélyogylolnek állandó öröksége, jótékony an­
gyala maradna! —•—

Zeng a csalogány a tavasz ligetén,
Költőnk dala sir pásztor furulyából,

Villámaival csókolja meg egymást 
Két fel leg az alkony! égen, távol.

Nem dörg; méh dong a virágon.
Lenn súg a halott.: „szüm üdve, világom, 

Csókoljuk örökre mi egymást.“
Jókainál „A bolt költő“ szerelmi tragikuma az 

engesztelődé» örömkönyüiben olvad fel.
Szendrey Julia hamvain jellemzetesebb siriratot 

nem képzelhetek, mint e néhány szét Vörösmarty tél: 
Ilii az asszony és igaz,
Midőn már halva van.

Csak azt jegyzem még meg. hogy Szendrey Julia 
1 808. szeptember G-ilián hunyt el; egy évvel utóbb 
követte öt fia Petőfi Zoltán. —y—ö.

(j ii z (I ti s z a t.
A megyénk területén létező s gróf Zichy Jenő 

in- tulajdonát képező szentmiliályi uradalomban május 
hé 12-én kísérlet tetetett egy sorvetést kapáló-géppel; 
ezen kísérlet alkalmával a megyei gazdasági-egylet ki 
küldötte állal felvett jegyzőkönyvet közöljük, mely 
arról részletesen szél

J e g y z ö k ö n y v. Felvéve Szcnt-Mihály-Zichyfal­
ván május 12-én 1875. a m. kir. kormány által hirde­
tett s kísérletre átengedett Fehér Sándor-féle szaba­
dalmazott sorvetést kapáló gép munkapróbája alkalmá­
val. Jelen voltak: Buda Imre, jószág-igazgató: Lángh 
Nándor, nagylángi tiszttartó; Neumann Sándor, polgárdi 
haszonbérlő; Montier Gyula, n.-ladányi kasznár, Pénzes 
Ferencz, helybeli uradalmi kasznár; Vértesi Lajos ok­
leveles gazda; Szőke István nyéki birtokos; Lorberer 
György, helybeli uradalmi Írnok; Fekete János, a te- 
jérmegyci gazdasági-egylet titkára.

Kísérleti térül inkább rónaterületen Garctt 
géppel 10" sorokban bevetett búzatábla választatott, 
mely fogáséivá lett april elején s Így talaja nem ke­
mény. A szabadalmazott sorvetést kapáló-gép folyó évi 
május 12-én d. e. 10 órakor két lé által huzatra mun­
kának indíttatván, úgy tapasztaltuk, hogy a gép le­
eresztése a gyakorlatban kifogás nélküli, azonban 
a kapa kések függőleges állásuknál fogva és az eze­
ket tartó faráma gyengének bizonyult és pedig, ha 
a kések 2" eresztetnek a földbe 2 mázsa, ha 3" akkor 
3 mázsa súlyt mutat az erömérö, de már 2" mélység­
nél az első gerendely '/)" engedett.

A tengeri- és répakapálásra szánt kapák 4" bo­
csáttattak a földbe s az erömérö 4 mázsát mutatott, a 
gép pedig aggasztókig gyengének találtatott.

A gép vezetés illetőleg kormányzás tökéletlen, 
s ha úgy lehetne azt vezetni, mint, a vetögépeknél, igen 
óhajtandó volna. A gép irány zás a megfelelő.

A kapa kések a földporhanyitásnál kielégitöleg 
működtek, s ha minden gazt kiirtva felszínre nem 
hánytak, annak tulajdonítható, hogy a gyakorlati uta­
sítás 5 ik pontjában érintett időn túl — elkésve tétetett 

I a kísérlet.
A m u n k a i d ö beosztásra az utasításban adott 

szabályok mint czélszerüek általában elfogadhatók.
Tengeri és répakapák munkái kielégitöleg 

jók, de mint fentebb megjegyeztetett maga a gép rá­
mája gyenge. Általában a gép jelen szerkezete mellett 
is jól működik, habár küzdelemmel, de szerény véle­
ményünk szerint a fent elősorolt hiányok pótlásával 
gazdászatunkban kitűnő szerepet foglalhat el. Kelt mint 
fent. Jegyzetté: Fekete János, gazd. egyleti titkár.

Hatósági élet.
Székesfejérvár szab, kir. város június hó M-én 

tartott rendes havi közgyűlése.

Elnök : Novak Kálmán polgármester, jegyző: Ju- 
raszek Ferencz főjegyző. ■— A bizottsági tagok kevés 
számmal.

Egy csekélyebb jelentőségű interpellate után a 
jövő közgyűlés határnapjául július 26-ik napja tűzetik 
ki. Ezután következett a napi rend.

Felolvastatott a belügyminiszter leirata, melyben 
a középitészeti pótszabályokat helybenhagyja; olvasta­
tott ugyancsak a belügyórnek a (3000 írt. kölcsönt en­
gedélyező leirata és a vallás- s közoktatásügyi minis­
tem ele a föreáltanoda V. és VI. osztályának áthelye­
zése iránt kelt leirata.

Az árvaszék jelentése, melyszerint Horváth István 
városi árvaszéki jegyző állomásáról lemondott— beter­
jesztetett egyszersmind az árvaszék ezen jegyzői állás 
mielőbbi betöltése iránt kéri a közgyűlést, mely állás 
jelenleg helyettes által van betöltve. Ezen állomás be 
töltésére pályázat nyittatik a a választásra július 5 re 
rendkívüli közgyűlés határoztunk.

Olvastatott Havranek József kapitány indítványa, 
melyszerint indítványozza, hogy a város határozatikig 
kimondja, miszerint mindazok, kik magukat a város 
kötelékébe fölvétetni kívánják valamelyik helybeli jó 
tékony intézet javára 30 Irt. telvételi-dij fizetésére kü- 
teleztessenok.— Elénk eszmecsere után ezen indítvány 
véleménye» előterjesztés végett a jogügyi szakosztály­
nak kiadatott.

Eelovastatott a tanács jelentése a budai utón ké­
szített szölöhegyi-ut tárgyában; úgy a pénzügyi szak-
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osztálynak előtérj osztásé a helybeli takarékpénztárnál 
levő 25000 frt. adósságnak a takarékpénztár által tör­
tént felmondása tárgyában; melyre nézve ajánlja a 
szakosztály és a tanács, hogy a felmondás elhárítása 
szempontjából magasabb kamat ajánltassék. Az ajánlat 
elfogadtatván, annak kivitelére Novak K. 'J'uriák Pál. 
Fittler Béla s Erdős József bízatnak meg.

Előterjesztetett a tanács véleménye, mely szerint 
a felsővárosi templom tornyában folállittamhi harangláb 
költségeit kiutalványoztatni kéri, a szent Sebestyén 
templom építkezési pénztár alapból a sziikséglendö 
összeg kiutal vány oztatott.

Olvastatott a tanács jelentése az építkezési szak­
osztály azon előterjesztése, mely szerint az alsóvárosban 
a jancsár-uteza végén lóusztató felállítását javasolja; 
az építkezési szakosztály előterjesztése elfogadtatik, 
azon módosítással, hogy nem czölöpük, hanem kőfal 
fog az úsztató falául emeltetni. A terv végrehajtásával 
a mérnök s gazdasági tanácsos bizatik meg.

Fclolvastatott a tanács jelentése a törvényszéki 
elnök azon átiratára, melyben az a városi hatóságot 
értesíti, hogy a városház börtönhelyiségeit ö a hatóság 
használatára vissza nem bocsáthatja, mert a felett a 
kir. ügyészség rendelkezik, forduljanak tehát ahhoz. 
Elénk ezmecsere után a városházban levő bőn önhe­
lyiségeknek a város számára leendő visszaadása iránt 
Madaras Lipót indítványára a királyi főügyészség ke­
restetik meg.

A szent ferencz rendi szerzetesek részére, a ko­
rábbi évek szokása alapján a gyűlés, a sziikséglendö 
mennyiségű szénát megzavazta

Olvastatott a tanács előterjesztése a nádor-utczai 
alagcsatorna építése iránti árlejtés ügyében. Az árlej­
tés! feltételek a tanács előterjesztése alapján némi meg­
jegyzésekkel megáilapittatnak. A gazdasági tanácsos 
pedig megbizatik, hogy ezen ügyben a már előbb ki­
nevezett bizottsággal együtt az árlejtést ejtse meg.

Ezután néhány kevésbé közérdekű ügy tárgyalta­
tott, melyek közül Szépéit Nándor tanácsos azon elő­
terjesztése, hogy a széna mennyiség elfogyván, o miatt 
egy baglya szénát kellett vennie, élénk vitára adott 
alkalmat, s ezen vita néhány bizottsági tag által egy­
más irányában a megrovandó személyeskedésig fajult.

Végre a mértékhitolesitési hivatal tárgyainak be 
vásárlására 326 frt. 29 kr a pénztárból kiutalványoz- 
tattatott.

Több tárgy nem lévén az ülés déli 3/412 órakor 
feloszlattatok.

Megyei és városi hírek.
— Neumann Anniimé ő nsgának, Káder Gizella 

és Malvin, Aujezdsky Mariska és Laus eh man Lujza 
kisasszonyoknak, Emmerth Henrik, Landesmami Dávid, 
Bernreiter Lipót, Barden József, Herder Alajos, Kampf 
Jeromos uraknak és Koller Pál főgymnasiurai 5-ik 
osztályú tanulónak s általában mindazoknak, kik a fö- 
gymuasiumi segélyzö egyesület banversenyén közremű­
ködtek, nemkülönben a színházi részvénytársulat mélyen 
tisztelt választmányának, mely a színház termet a jóté- 
konyczél iránti tekitetböl ingyen engedte át, ngy liahl- 
berg urnák, ki a zongorát a hangversenyre nemcsak 
adta, hanem annak hangolását minden díj nélkül telje­
sítette, Szckcrák és Hornyánszky uraknak, kik a be­
lépti-jegyek elárusitása körül fáradoztak, a főgymnn- 
siiuni segélyzö-egyesület nevében szivem mélyéből eredő 
köszönetét mondok. Székesfehérvárott, 1875. jun. 13. 
Alaghy Dezső, a segélyzö-egyesületnek, az igazgatóság 
által kiküldött felügyelője.

— A ktkvetválusztÚM uio/gabiink komolyan 
megindultak városunk és megyénk területén a néhány 
helyen élesen állanak szemben egymással a pártok. Ili 
e mozgalmakkal szemben, mint csupán társadalmi 
hetilap független állásunkat megtartjuk s egyik párt­
hoz sem hajolva, csupán a tények történetének részre- 
hajlallan és Ilii előadására szorítkozunk. Ennyit szük­
ségesnek láttunk ezen éles politikai mozgalmak köze­
pette megemlíteni, a lap magatartását illetőleg.

—■ Meghívás. A székesfejórvári föreáltanodai se- 
gólyzö-egylet f. évi június hó 28 án hétfőn délután 5 
órakor tartja ez évi közgyűlést a reáltanoda földszinti 
helyiségében (vegytani tanterem), a melyre az egylet 
t. tagjait azon kéréssel hívom meg, szíveskednének 
arra minél nagyobb számban megjelenni. — Mendlilc 
Alajos m. k., mint a székesfejérvári föreáltandai se­
gélyzö-egylet elnöke.

— A sznbadolvüpáit június hó 13-án d. u 6 
órakor tartott értekezletet a „magyar király“ vendég­
lőben. Juraszck Ferencz ideiglenes elnök szép beszéd­
del nyitá meg az ülést, üdvözölve a nagyszámú egybe- 
gyült közönséget. Ezután Fekete János indítványozó, 
hogy mielőtt a gyűlés tárgyára áttérne válasszon vég­
legesen elnököt és jegyzőt. A szabadelvű párt elnökévé 
Juraszck Ferencz viharos éljenek közt kikiáltatik, jegy­
zőnek pedig ifj. Tóth István választatott meg. Juraszck 
F. megköszönve a bizalmat előadja, hogy a mai ülés 
tárgya követjelölt kitűzése. Fölhívja a párt tagjait, 
hogy ajánljanak követjelöltet. — Perl Miksa és 
Rozgonyi Gy. Sehvarcz Gyulát ajánlják, mire vi-

abadelvü- 
rkus Antal, Perl

haros éljenek közt Sehvarcz 
párt jelöltjéül s llo/.gonyi György, Ma 
Miksa urakból álló küldöttség küldetett ki Schwarcz 
Gy. meghívására. A küldőitek elmenvén, a gyűlés tovább 
folytattatott Fekete János indítványára két, egy na­
gyobb s egy kisebb végrehajtó bizottság alakítása ha-
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lároztatik el, a kisebb bizottság a múlt ülésen v 
tott 12 egyénből állami, a nagyobbat Deutsch Dávid 
indítványára a kisebb bizottság fogja megalakítani. — 
Ezalatt Kozgonyi György áhul kísérve Sehvarcz Gyula 
jelenik meg viharos éljenek által üdvözölve. Kozgonyi 
rövid szavakkal bemutatja a jelöltet. Sehvarcz Gyula 
ezután egy valóban remek beszédben köszöni meg a 
bizalmat s a jelöltséget elfogadta, mire lelkes és szűnni 
nem akaró éljenzés következett. A beszéd befejeztével 
a párt tagjai kíséretében távozott Sehvarcz haza.

— Szügyeny-M. László főispán ur és családja 
közelebb városunkba a fővárosból visszatért s mint 
értesültünk szeretett főispánunk és kedves családja a 
nyarat részint megyei birtokán Csoóron, részint váro­
sunkban töltendi.

— Koinúesy Pál kir. alíigyész az igazságügyi 
minisztérium által az újvidéki kir. törvényszékhez lett 
hatheti időre kiküldvoj c hó 13-án már cl is utazott 
Újvidékre.

— Politikai mozgalmak. Vasárnap a pártérte- 
kazletck s programm beszédek napja volt városunkban. 
Már kora reggel a nyilvános helyeken élénk zsibongás 
uralkodott, majd 10 óra felé nemzeti zázlókkal, melyen 
gróf Zichy Nándor neve volt olvasható, sereglettek a 
választók a „Magyar király“ vendéglő elé, nem sokára 
a terembe is szép számú s intelligens közönség jött 
össze. A gyűlést a nagyteremben Say Rudolf elnök 
nyitá meg, üdvözölve az egy begyült közönséget s elő 
adja, hogy gróf Zichy Nándor ur, mint a városi vá­
lasztó polgárok egy részének küvetjelöltje avárosunkba 
megérkezett, indítványozza tehát, hogy a gyűlés egy 
küldöttséget küldjön a követjelöltnek meghívására. 
Vcnosz Imre kanonok ur azt indítványozza, hogy ezéi- 
szerübb lenne, ha kinevezett, küldöttség helyett a párt 
tagjai minél nagyobb számmal mennének el gróf Zichy 
Nándorért, öt a gyűlésre meghívandó. Ezen indítvány 
elfogadtatván az összegyűlt közönség zeneszó mellett, 
nagyszámú zászlóval megindult s a saját házában levő 
gróf Zichyt meghiva, lelkes éljenek közt kísérte vissza 
a „Magyar királybahol követjelölt ur a vendéglő 
udvarán nagyszámú közönség előtt programmját elmondd. 
Gyakran kitörő éljenek szalutált félbe a szonokló je­
löltet. A programra beszéd elmondása után ismét ze­
neszó s lelkes éljenek közt kísérte nagyszámú választó 
lakására vissza.

— A törvényszék által elitéit nazarenusokon 
úgy látszik az ítélet mégis fogott, mert clitéltesésiik óta 
munkásak, dolgoznak, c mellett rendesen esznek, holott 
azelőtt épen semmit sem akartak tenni s még gyakran 
enni is vonakodtak. A próféta halála azonban rájuk 
kevés hatást tett, sőt miután az meghalt, megtagadták, 
hogy igazi nazaronus volt, mert az igazi nazarenus 
nem bal meg; a ki közülük meghal az nem igaz hivő.

— Scbvnrcz Gyula, mint a városi szabadelvű- 
párt jelöltje programul beszédét vasárnap d. e. 10 órakor 
tartá meg a városház előtti téren nagyszámú és intel­
ligens közönség előtt, beszéde egyes részleteit a kö 
zönség lelkes éjjenekkel tüntette ki.

— (inmdhöck .Miklós ur két igen becses vegytani 
müvet ajándékozott a reáltanoda könyvtárának, fogadja 
a nyilvánosság előtt hálás köszönctünket. — illendlik 
Alajos m. k., föreáltanodai id. igazgató.

— Fekete János ur, mint értesülünk a képvi­
selő jelöltséget a vaáli választó-kerületben nem fogadta 
cl. — Igen sajnáljuk, bogy a jeles férfin, a közügyek 
derék harezosa < z alkalommal ismét visszavonul a kép 
viselő állástól, mert megválasztásával az országos tigyek 
egy derék, képzett és szakavatott munkást nyertek volna. 

— A helybeli függetlenségi párt csütörtökön az
ltünk — az -Arán

uralgott. — 
lel, a konyha

az június hó 17-én— mint értesültünk — az „Arany 
sas“ vendéglő helyiségében értekezletet tart, melynek 
tárgya követjelölt kitűzése, esetleg a pártnak a válasz­
tások alatti magatartása leend.

-— Nyári mulatság. Hétfőn tartatott meg Pétben 
a székesfejérvári ügyvédi kamara nyári mulatsága, 
molyon igen díszes és előkelő társaság volt együtt. — 
Városunkból a délelőtti vonattal vonult ki a résztvevő 
közönség; Veszprémből a délutáni érákban jöttek a 
vendégek. Rég -n láttunk oly szép, kedves és szerétéire 
méltó női társaságot együtt, mint tegnapelőtt s egyesek 
neveit már csak azért sem jegyezhettük fel, miután 
sokakat nem volt szerencsénk ismerhetni. A mulatság 
általános jó kedvvel és derültséggel folyt egész napon 
át, mindenütt jókedv és vidor hangulat 
Délben társasebéd volt, mintegy 200 terítékkel 
s kiszolgállás kifogástalan volt; csak a bor volt ke­
gyetlen rósz, bátran lehetett volna rabokat vallatni vele. 
A tánez délután 5 órakor kezdődött, s szakadatlan jó­
kedvvel folyt egész végig éjfélutáni 2 óráig; a tánezok 
közül a legnagyobbrészt a csárdás vette ki magának, 
minthogy az egy ilyen magyaros mulatságban illik is, 
az első franczia négyest -Ili pár tánezolta. Megemlítjük 
még, hogy a talpaié valót a veszprémi zenekar húzta ; 
a teremben pedig mely szinte tömve volt mulatókkal 
a palotai czigáriy banda játszott. Egy szóval, az ügy­
védek mulatsága fényesen sikerült; s ebben a főérdem 
a derék rendezőséget illeti, mert minden tőle kitelhetőt 
elkövetett a vendégek mulattatására, a ez neki sikerült is.

.Meghívás. Tekintetes Iíégl György ur f. hó 
13-án kell következő tartalmú levelet intézte a csák- 
vári v. körlet szabadelvű pártja elnökéhez: „Jóakaró 
választóim iránti hálás tisztelettől áthatva, fájdalommal 
tudatom Tekintetességcddcl azon végleges elhatározd 
sómat: miszerint egészségi okoknálfogvn a képviselő­
je! öltségröl kénytelen vagyok lemondani.“ Ennek kö­

vetkeztében más követjeliilt Kiléptetése vált szükségessé 
a „szabadelviipárt“ részéről, c végből hivatalos tiszte­
lettel felkéretnek a párt összes tagjai, miszerint f. bú 
20-án Lovasberényben a nagyvendéglü helyi: égében 
tartandó értekezletre minél nagyobb számmal megje­
lenni szíveskedjenek. Csák vár, 1875. június 1-1 én. — 
Mezei/ János, jegyző, az elnökség megbízásából.

— A vaáli választó kerületben — mint levele­
zőnk értesít, — Salamon Lajos, e választó-kerület 5 
országgyűlésen volt követjo most tartja beszámoló kör 
utj.it s igen szívélyes fogad:utasban részesül, következő 
országgyűlésre a követjelölt éget elfogadta; megválasz­
tatása bizonyos.

— Bek tildéiéit. Nemes boszuállás. Az adonyi külső 
tanodánál egy tanító, — nevét említeni nevelésem tiltja 
— ki igen sokat tart arra, hogy ö főtanitó, s mint 
ilyen végtelen tiszteletet árrngál magának; legújabban 
is fényesen bebizonyította, hogy különösen a segédta 
nitólc részéről, kiket közönségesen csak legényeknek 
szokott czimezni és a cselédek kasztjába soroz, meny 
nyíre megérdemli az óhajtott tiszteletet. Ugyan a külső 
tanodánál működő okleveles tanítón az által állt s ál­
lana továbbra is — ha úgy lehetne —• hoszut, hogy a 
kormány által kiadott „Néptanítók lap ját,“ melyet minden 
működő tanítónak jogában áll olvasni, a postán elfogja 
s magánál őrzi, nehogy valamikép az általa lenézett 
segédtanító kezébe jutván azt átolvashassa. — Ez tény, 
melyre az itólethozást a tisztelt olvasó közönségre bí­
zom. D.-Adony, 1875. június 10. Egy tanító.

•— A jobboldali ellenzéki párt e hó 13-án követ­
kezőleg alakitá meg szőkébb körű bizottságát Elnök: 
Say Rudolf, jegyző: Karnisa Mátyás. Bizottsági tagok: 
Almásy Ferencz. Eder József, Édes István, Diebálla 
György, Fekete József, Eelmayer István, Elatt Ágoston, 
Galambos István, Gebhard Ignácz. Havranek Antal, 
Kát. Horváth József, Molnár Bál, 1 'ereszt. Nagy György, 
dr. Neumann Armin. Papp Mihály, Parti Ferencz, Beidl 
József, Pellet Ödön, Perl Sándor, Pick ignácz, l’olczer 
József, Simli János, Torma György, Tarják János, 
Vcnosz Imre, Wertheim Salamon. A bizottságba hová 
lasztatott Ligeti József ur is, azonban a megválasztatást 
megköszönve, azt el nem fogadta.

— A legújabb torvényezikkek, melyek minden 
polgárt egyaránt érdekelnek, külün-lciilön kis füzeiké­
ben Klökner Péter könyvkereskedésében Ssekesfejér- 
várolt, u. m.: Az vj választási törvény ára 30 kr.
Az uj kereskedelmi törvény ára 80 kr., 60 kr. A föld­
adó (kataster) törvény ára 2-1 kr. /I vadászat s a va­
dászati fegyverek megadóztatásáról szóló törvéuyczikk 
ára 20 kr. s végre Az uj adótörvények, mely a kö­
vetkező törvényezikkeket tartalmazza: Bányaadó, bé­
lyeg, illetékek és díjak. Bor- és Ints fogyasztási adóról. 
Cselédtartásért, tekeasztalért, játék helyiségekért, kocsi- 
és lótartásért fizetendő adóról. Házadé, keresetűdé. -— 
Nyilvános számadásra kötelezett vállalatok és egyletek 
adójáról. Töke-, kamat- és járadékadóról. Vadász- és 
fegyveradó. Ara e füzetnek 50 kr. — Vidékre a pénz 
utalványozása mellett a füzetek bérmentve küldetnek.

— Az adonyi pártértckezlot, mint értésükül k a 
ráezalmási kerület szabadelviipárti képviselőjelöltjéül 
ifj. llollósy Károlt jelelte ki, miután a járás derék és 
köztiszteletben és szeretetben álló szolgabirája, Tassy 
Béla határozottan kijelenté, bogy a kcpviseh'ijelöltségct 
el nem fogadja.

— Beküldőiéit. A „Pcsf Naplót“ fel üli ette valaki, 
ugyanis f. hó 14 iki esti lapjában azon mystilicatin fog­
laltatik, hogy városunkban f. hó 11 ón a „függetlenpárt“ 
ülést tartott, melyen elhatározta, hogy szükség esetén, 
csakhogy Sehvarcz Gyula no választassák meg. gróf 
Zichy Nándor mellett fognak szavazni E hir teljesen 
alaptalan, hisz a nevezett párt az nap ülést sem tartott, 
s a „Pesti Napló“ szerkesztőségét figyelmeztetjük, hogy­
ne adjon hitelt minden beküldő alaptalan hírének, im-rt 
álhirek közlése által csak saját lapját eompromitiilja.

— Az „Apollo“ czimii zenemiifolyóirat negyedik 
kötete legújabban megjelent hatodik számának tartalma 
1. Talány keringő, szorzó N. N. 2. A király mondta, 
ábránd Deslibes Leo hason czimii operettéje kedvelt 
dallamaiból szorzó kiskomlósi Hölz.l Lörincz. 3. Bordal 
férfinégyes, szövege Losonczi Lászlótól, zenéje Bognár 
Ignááztól. 4. Záporesü csak úgy szakad, dal, szövege 
Petüfy Sándor, zenéje Mihalovicli Ödön. A Imi étákon: 
A zene történelme Kapi Gyulától. — Kritikai szemle. 
Vegyes. Zenemiijcgyzék. E jeles zenészét! szakközlönyt 
ajánljuk a nagy közönség figyelmébe.

Beküldetett.
Minden beteg erőt és egészséget nyer gyógyszer 

és költség nélkül a

Revalesciére du Barry
gyógytápszertől Londonból.

Minta ö szentsége a pápa a Bővüléseiévé használata folytán 
yult es sok jeles orvos a Bővüléséiért! hasznosnak 

nyitá, senki sem kétkedhet annak gyógy-, tápláló hatásá­
ba. gyógyerejéml, a kővetkező hajóknál, mint: minden gyo­

mor-, ideg-, mell-, tüdő-, máj-, mirigy-, nyák hártyatégely ezési, hólyag- 
es vesehaj, giitnÜ-, ászkor, nehéz lélegzés, köhögés, emészt hét leiiség, 
dugulás, hasmenés, álmatlanság, gyengeség, aranyér, vízi betegség, 
laz,szedd lést, vermegszorulás, t iilzsibongás . émelygés és hányás, sö- 
tvrhesseg folyamában, hashál tynlob, mélakór soványndás, es óz, 
kösz vény, sápkór ellen, úgyszintén esevsemöknél, eledelül dajkatej 
helyett előnyt érdemel. Kivonat 80,000 hi-zonyitványhél gyógyitások- 
rol, melyek minden gyógyszer ellen daczoltak, ez, k közt bizonyít­
ványok: Dr. Winzer tanártól, F. W. Béneki tanár intól, gyógytn-
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iiAcsos dr. Angeisten, dr. Cholerand, dr. Cnmpcll, dr. Dódé tnnAr, 
dr. Urc, CastlestuArt grófnő, Issenstein herczegtöl, Mensdorf-Poully 
minister elnöktől és több magas AllAsu egyénektől tetszésre bér- 
meutve boküldetnek.

Dr. Wurzer bizonyitvAnya. lloilll, 1862. július. 10.
A liovalcsciiiro legtöbb esetben pótolja az orvosságot. Legna­

gyobb sikerrel használható hasmenés-, húgycső-, vesebetegségeknél 
s izgalmaknál, gyulladások, gyomorbetegség, székszorulás, aranyér 
stb. betegségeknél.

Éppen oly sikerrel gyógyítja o kitűnő szer, a torok-, mell- s 
tüdöbajukat, tüdő- s gégesorvadásokat is.

Dr. Iliid. Wurzer,
orvostudor s több tudományos egylet tagja.

Winchester (Angolország), deez. 3. £842.
Az ön hatásos líevalescíérje tartós és komoly jellegű altesti 

bántalmakat, székrekedés, idegbajok stb. sikeresen gyógyított.
Mint szemtanúja ezek hatásának, igaz szívvel ajánlhatom azt 

mindenkinek. James Shoreland, sebész.

Ismételve csak a legjobbat mondhatom Du Barry Revalesciór* 
jéröl és azt mindenesetben hasznosnak nevezhetem.

Dr. Augelstein.
Rövideseiére 4-szer táplálóbb a húsnál és 50-szer megkíméli a 

gyógyszer árát felnőtteknél úgy mint gyermekeknél 1/2 fontos bá- 
dogszeleuczébo 1 frt. 60 kr. 1 font 2 frt. 60 kr. 2 font 4 frt. 60 kr. 
6 font 10 frt. 12 font 20 frt. 24 font 36 frt. Rövideseiére Bisquittek, 
szelcnczékben 2 frt. 60 kr. és 4 frt. 60 kr. — Revalesciérc-csokoládé 
porban és táblákban 12 csészére 1 frt. 60 kr. 24 csészére 2 frt. 60 
kr. 4b csészére 4 frt. 60 kr. porokban 120 csészére 10 frt. 288 csé­
szére — 676 csészére 36 frt.

Kapható: Harry du Harry és társa által Bécs, Wa 11 lisch- 
gaseo 8. sz. Székesfejérvárott Diebálla György gyógyszertárában. 
Budapesten Török József gyógyszerésznél.

Gabona-ár junius 16-án.

Alsó-ausztriai mérő. ’frt kr frtjkrj frtjkr

Tiszta búza....................................... 4 50 4 3 80
Kétszeres....................................... 3 40 3 30 3 20
Rozs................................................ 3 10 3 — — —
Árpa................................................ 2 30 2 20 — —
Zab.................................................... 2 — 1 90 1 80
Kukoricza....................................... 2 60 2 50 — —

Felelős szerkesztő: Hattyuffy Dezső.

Syillicr.
Figyelmeztetés.

Mindazokat, kik a Haber Huge') uv neve alatt gyár 
tott éa felkapott rágalmat it. Matuska Jánoa kanonok 
ur éa a ngoa és ft. káptalan ellen oly készséggel ter­
jesztik — figyelmeztetem, hogy szíveskedjenek Haber 
Hugó úrtól felvilágosítást kérni, ki is a neve alatt 
kortesfogásból gyártott és elterjedt rágalom ellenkező­
jéről készséggel fogja őket felvilágosítani.

Székesfejérvárott 1875. junius 15-én.
Schnetzer János.

lUrilctciek.
Árverési hirdetmény.

A székcsfejérvári e. f. kir. telektörvényszéknek 
1088ö/t. k. 874. szám alatti végzése folytán közhírré 
tétetik, miszerint Bognár Mihály velenczei lakos fel­
peresnek Meszlényi Mór velenczei lakos alperes elleni 
1000 frt. töke és a velenczei 137. sz. tjk. A + 1. sor 
sz. n. háznak 950 frt. beceértékben a 214. sz. tjk. A 
I. 3. sor. sz. a. rét és nádas l/,-ed részének 600 frt. 
úgy a 4, sor sz. a. fekvöség 17-ed részének 30 frt. 
becsértékben végrehajtás utján leendő elárverezése el­
rendeltetik, s ennek foganatosítására l sö határidőül 
1875. évi junius hó 24. szükségesetében 2-ilc batár­
időül 1875. évi julius hó 24. mindenkor délelőtti 10 
órája Velencze községházánál azon kijelentéssel tűze­
tik ki, hogy a 2-ik árverésen a fekvöség becsáron 
alul is 10% bánatpénzképeni letétele mellett cl fog 
adatni.

Az árverésnek több feltételei a kiküldött kir. 
tszéki végrehajtó Tuboly István urnái megtekinthetők.

Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik 
nem ezen telekkönyvi hatóság székhelyén vagy köze­
lében laknak felszólitatnak, hogy a vételár felosztása 
alkalmával leendő képviscltetésük végett e hatóság 
székhelyén meghízottat rendeljenek s azok nevét és 
lakását, az eladásig jelentsék be ellenkező esetben a 
hivatalból kinevezett gondnok által fognak képvisel­
tetni.

Végre a prrdt. 433. és 4G6. §§-hoz képest fellii- 
vatnak mindazok, kik a lentebb irt javak iránt tulaj­
doni, avagy elsőbbségi jogukat érvényesíthetni vélik 
igény keresetüket a hirdetmény közzé teleiének utolsó 
napjától számítandó 15 nap alatt ezen telekkönyvi 
hatóságnál nyújtsák be, különben azok a végrehajtás, 
árverés foganatosítását nem gátolván igénylők egyedül 
a vételár feleslegére fognak utasittani.

Kelt a székcsfejérvári c. f. kir. teleklörvényszóknek 
1875. évi márczius hó 5-én tartott tkkvi üléséből.

Faith János, kir. tkvezotő.

Vizsgáljatok meg mindent. s tartsátok meg a jót!
Számtalan esetben jónak bizonyult s orvosi te­

kintélyek és magánosok által kitüntetett gyógyszerek.

Dr. Miller moli-növénynedve.
Leglmtbutósb szer köhögés, mollhurut, nátha, 

nyálkásság, rekedtség, kezdődő tüdövész, továbbá gyer­
mekek szamárhurutja ellen; ezer meg ezer esetben 
bebizonyulva. — ügy (ivcglcgcly ára pecsét és hasz­
nálati utasítással 3 nyelven 50 kr.

Miller ó

O

Törvényes vegytani-elemzés szerint 1868. April 
8-áról u növényország leghasznosabb nemeiből a leg- 
szorgalmatosabban készítve, erősítő és üdítő hatásánál 
fogva messzire kitünüleg ismerve a gyomor és végbél 
nyálkássága, emésztés hiány, gyomorgyengeség, gör­
csös gyomorbaj, vérhas, puffadás és kólikafájdulmak 
ellen Ezenkívül leghathatósb és legerősebb szer hosz- 
szas és kimerítő betegségek ellen. Eredeti, horgany- 
kupakkal, pecsét- és használati utasítással 3 nyelven 
ellátott üveg ára 1 frt. 60 kr. Egy kisebb üveg 80 kr.

Valódi minőségben a következő raktárak­
ban kapható: Székesfejérvárott Pinkás Zsigmond, Bu­
dapesten J. Pokorny. Dunapart sarkán, Győrött Weiss 
és Deutsch, Pozsonyban H. Koffer urak fiiszerke- 
reskedósökben.
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RAVISSANTE
Dr. LEJOSSE tói Parisban.

1T

Csak a hivatalosan megvizsgált, m<5- 
regmentes, tiszta és teljesen ártalmatlan 
RAVISSANTE bir azon erővel, az em­
beri bőit minden sérüléstől megmenteni, 
utóhajoktól megóvni és szépséget s ifjú- 
ságot biztosítani. Ha a Rnvissante napon­
kint egyszer az ujjliegygyel az arezra, 
vagy más testrészre dörzsöltetik, már a 
törülközés után tapasztalható a majdnem 
csodál"tos hatás. Az arezon támadt rán­
ézek és himlőhelyek elsimittatnnk. A 
Itavissantc ifjú arezszint idéz elő, a bőrt 
fehéríti, frissíti és finomítja; eltávolít 
legrövidebb idő alatt szeplöt, májfolto­
kat, orrvörösséget, s a bőr minden tlsz- 
tátalanságait. Már az első kísérlet után 
elhatározzák a t. hölgyek, jövőre csupán 
csak dr. Lejosse világhírű „Ravissnnte“- 
Ját használni.

Egy üvegtok ára 1 frt. 50 kr.

Kapható nagyban és kicsinyben Budapesten

Dr. LEJOSSE főraktárában király-nteza 15.1.19.
Székesfejérvárott líraim József és lliéálla György gyógyszerész »rakni!.

Vidéki rendelmények n legszigorúbb titoktartás mellett utánvéttel 
eszközöltetnek.

Cílessliiibll
(Karlsbad mellett)

a legtisztább alkali tartalmú savanyuviz,
igen jó feloldó ezer minden gégebajoknál, gyomorsa- 
vanyusáy, üdült köhögés, gyomorgörcs, a gyermekek 
charlach-betegségénél, agy a gége- s hólyaghurutnál, 
úgyszintén orvosi rendelet után a karlsbadi pezsgő 
sóval, tejjel vagy tej nélkül, végre mint

legpompásabb üditő-ital
férfiak- és nőknek, vagy gyermekeknek, kivált ott, hol 
tiszta ivóvíz hiányzik — leginkább ajánlható.

A szétküldés csakis az eredeti üvegekben történik 
a tulajdonos

Mattom Henrik által
Karlsbadban (Csehország.)

Raktárt tart Becsben Mnximilianstrasse 5. Tuch 
lauben 14.

r onyeremény

375,000 nyereményeké
felelős

német állami
az állam.

Meghívás a Hamburg város által rendezett sorsjátékra mely alkalommal

7 millió és 772,000 állami mái k
fog biztos nyereményekül kisorsoltatni.

A nyeremények ezen felette előnyös sorsjátéknál, 
melynél csak 82,500 sorsjegy adatik ki, a következők: 
1 nyeremény 375,000,250,000,125,000,80000,00000, 
50000, 40000, 36,000; 4 nyer 30,000 és 24,000, 
3-szor 20,000 és 18,000; 29-szer 15,000,12,000,10,000 
34-szer 6,000, 45-ször 4,800, 4,000, 205-szor 3,600 
és 2,400, 418-szor 1,800, 1,600, és 1,200 1121-szer 
600, 360 és 300, 19,310-szer 240, 131, 120 és 60 
21,314-szer 48, 24, 18, 12 és 6 állami mark, melyek 
a legközelebbi napokban 7 osztályzattal bizonyosan 
kisorsoltatnak.

Az első nyeremény-húzás hatóságilag junius hó 16 és 17-re 
lett kitűzve, ehhez sorsjegy kapható és pedig:

1 egész eredeti sorsjegy csak 3 frt. — kr.
1 fél „ „ »1 frt. 60 kr.
1 negyed „ „ „ — frt. 76 kr.

és ezen az államtól biztosított sorsjegyek (nem a betiltott igér 
vények) a pénznek bérmentes beküldése vagy utalványozása után 
általunk a legtávolabb helyre is eszközöltetnek. — Mindenki, ki 
nálam ezen sorsjegyekből vesz, kap egy játéktervet ingyen épen 
úgy a rendes hivatalos huzási lajstromok is kéretlenül elküldet 
nek. A nyeremények kifizetése és azok szétküldése általam pon­
tosan s titoktartás mellett eszközöltetnek. A rendeléseket a pénz 
zel vagy ajánlott levélben vagy pedig possta utalványnyal leg- 
czélszeriibb küldeni.

Azért bizalommal forduljanak megrendeléseikkel

idősb Heckscher Sámuel
bank- és váltó-üzletéhez Hamburgban.

Vcte afcafc A afc afc áccfc sfc sfc afe afc afc cfc afc afcafcafcafcafcafcafcafc afcafcafcafc afeafcafc afcafcafcafcalcafcafctf

a »Yörösmarty-téren,« Keresztes-liáz, 
ajánlja újonnan és dúsan berendezett

Hiszel* és anyag-kereskedését,
a közönség figyelmébe, hol jutányos árak mellett a legpon- £ 

tosab szolgálat tapasztalható.

*
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*
*

Export Elasdienlbier

aus der Rauhensteiner Brauerei
von

Jak. 8b Sig. Grossmann
Baden bei Wien.

Das vorzüglichste Wiener Märzen Bier direkt aus dem grossen Lagerfass ein Lagerkeller 
gefüllt, (nicht wie die meisten Flaschenbiere aus kleinen Geblinden abgezapft) sohin die dem Fassbier 
eigene frische und Gescbmakliaftigkeit enthaltend, wird zum Preise von 14 kr. per Flasche (inklusiver 
Verpackungsspesen franko Bahnstation Baden bei Wien gestellt, Bestellungen werden nur gegen Voraus­
bezahlung oder mit Nachnahm ausgeführt.

Aufträge worden nur dircckt an dio Brauerei Direction gerichtet.
Preise der Lagerbiere per Eimer 7 fl. 50 kr. Preise der Abzngsbiere per Eimer 4 fl. 50 kr.

Franko Station Baden. Einlage per Eimer-Fass 3 fl.

KLÖKNER PÉTER, kiadó-tulajdonos. Nyomat. Sz.-Fejérvárott a „Vörösmarty“ köuyvuyomdábau, Számmer Kálmánnál.


